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Dados Pessoais:

Rua: Estrada Xérem, Nº 70  Bairro: Xavante  
Belford Roxo – RJ
Data de nascimento: 03/01/1989
Tel: Recado: (21) 9.7082-1211 / (21) 9.7895-7647  
E-mail: alessandrasfreitas9@gmail.com	

Perfil:
Bom relacionamento pessoal,comunicativa, se expressa o melhor possível e determinada.
Apta a demonstrar e fazer o melhor, dentro de suas qualidades e exigências.

Escolaridade: 
[bookmark: _GoBack]Ensino Médio Cursando
Curso:
Atendimento ao Público.
Experiência profissional:
Auxiliar de Padaria,-( função - embalar os produtos, ajudar na finalização do mesmo ,e auxiliar na organização e limpeza do local de trabalho).-  Atendente de balcão,( atender os clientes ,realizar pedidos e encomendas, reposição de produtos em vitrine) - e Expedição (objetivo, separar e organizar toda mercadoria para a distribuição dos produtos.) - Supermercado Pão de Açúcar.
Operadora de Supermercado - Auxiliar de Serviço Gerais, (Função - limpeza do local de trabalho, controle de materiais, organização dos ambientes,auxílio e suporte rápidos a diversos setores). Simetria Serviços Empresariais LTDA.
Operadora de Caixa- ( responsável pela abertura e o fechamento do caixa )  e -  Atendente- ( objetivo, atua com atendimento ao cliente, recepciona-lo, apresenta os produtos, realiza a organização de prateleiras, estocagem e organização do local. Fazer a recepção de mercadorias e esclarecimento de dúvidas do mesmo).- Supermercados Unidos .
Objetivo Profissional:
Conquistar nesta Empresa uma oportunidade de emprego, contribuindo, assim, para o desenvolvimento e produtividade da mesma. Trabalhar em conjunto para desenvolver melhor as atividades,estando sempre disposto ao serviço e demonstrando minha capacidade.
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