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(*) - Objetivo. REPOSITOR, BALCONISTA FLV, BALCONISTAS DE LATICINIOS E                                                AÇOUGUE, OPERADOR DE PERECIVEIS, HORTIFRUTI, PADARIA, CONFERENTE,                     FISCAL DE SALÃO, AUXILIAR DE COZINHA, DEPOSITO, MERCEARIA, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS.
(*) - ATIVIDADES PROFISSIONAIS      
[bookmark: _GoBack]OPERAVA A CÂMARA FRIAS, ARMAZENAVA, ARRUMAVA, CONSERVAVA OS      PRODUTOS    AUXILIAVA  NOS ABASTECIMENTO NAS ILHAS, CONGELADAS E RESFRIADAS NA ÁREA  DE VENDAS, E SEMPRE ACOMPANHAVA VALIDADES DOS PRODUTOS, E MANTIA  LIMPO E OR-GANIZADO, SEMPRE PREPARANDO RELATÓRIOS E INVENTÁRIO 15 EM 15 DIAS. MANIPULA-ÇÃO DE ALIMENTOS, NA ÁREA DE AÇOUGUE, CORTE E CARNE MOIDA, PESAGEM, EMBALA-GEM, E ETIQUETA, COM FOCO EM ATENDIMENTO E VENDAS, REPOSITOR, ESTOQUISTAS,     E PREPARAVA E LANÇAVA AS NOTAS FISCAIS, BALCONISTA DE LATICINIOS, PADARIA, FLV, MERCEARIAS, FISCAL DE LOJA, CONFERENTE, ESTOQUISTAS, FAZIA SEPARAÇÃO DOS PEDIDOS  DE ENTREGA, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS.
(*) FORMAÇÃO ESCOLAR. 2 GRAU TEC. ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA –1998 – COMPLETO
(*) - Experiência Profissional:
(*)-LUANDRE – AUX. MOVIMENTAÇÃO E (ARMAZENISTAS LOGISTICA) 21/08/2023  A 10/10/2023 TEMPORARIO ACABOU O CONTRATO

(*) -  FIEL TURISMO AUX; DE SERVIÇOS GERAIS HIGIENIZAÇÃO E ESTERILIZAÇÃO 15/04/2022 A 15/10/2022 FIRMA FALIU                                                                                                                       

(*)  – SUPERMERCADO ZONA SUL: OPERADOR DE SUPERMERCADOS, E EMPACOTADOR (REPOSITOR)  (AUX. DE AÇOUGUE) OPERADOR DE PERECIVEIS, HORTIFRUTI, PADARIA,    E DE (LATICINIOS E FRIOS E SALGADOS) –  LOJA 1 –15/07/2004   A 03/05/2008                        .                                 .                                                                                             

(*) – CURSOS E QUALIFICAÇÃO:                                                                                           PROFISSIONAL  /INFORMATICA – EXCEL,WORD,  INTERNET., WINDOWS,                                                                                                                                                     BRIGADA DE INCÊNDIO E PRIMEIROS SOCORRO ( NOÇÕES FURNAS)  PROGRAMA 5S (LOMATER)
CURSO DE PROFISSIONALIZANTE NA EMPRESA:
(*) - CURSO DE MANIPULAÇÃO DE ALIMENTOS  – PREF. DO RIO DE JANEIRO –  ATRAVES DO SUPERMERCADO ZONA SUL EM 2004.
( *) -ATENDIMENTO AO CLIENTE SUPERMERCADO ZONA SUL EM 2004                                                                    
- INFORMAÇÕES GERAIS: ESTOU DESEMPREGADO, BUSCANDO NOVAS OPORTUNIDADES  E TENHO DISPONIBILIDADE DE HORÁRIO E DE INICIO IMEDIATO.
(*) -  CARACTERISTICAS POSITIVAS:  Venho por meio de esta encaminhar meu currículo e informo que tenho vasta experiência mais de 2 anos atendimento a clientes, e pesava e embalava e colocava os preços produtos, bem como ficava  bem atento com as validades e ainda atentava para falta de produtos e a sua reposição mais rápida do balcão e zelava pela organização e limpeza do meu ambiente de trabalho,  seus equipamentos. 
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