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· Ensino Médio Completo.
· Ensino Superior em Logística 
· Pós em Gestão Comercial 
· Carteira Nacional de Habilitação (AB) Atividade Remunerada

HABILIDADES PROFISSIONAIS
· Auxiliar de Expedição
· Auxiliar de Armazenagem
· Esmerilhador
· Conferente
· 5s Controle de Qualidade
· Sistema WMS
· Sistema Sap
CURSOS PROFISSIONALIZANTES
· Informática Completo. Windows, Excel,Word, Office, Photoshop.
· Esmerilhador ( PetroSolda)
· Montagem e Manutenção de Computadores e Redes
· Movimentação e Guarda de Cargas Perigosas
· Arrumação e manuseio de Carga
· Rigger
· Soldador Eletrodo Revestido ( PetroSolda )
· Salvatagem 
· Huet
· NR35
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

· Supermarket S/A
Cargo: Gerente de Loja
Período: 23/11/2018 á 27/06/2024
Atividades Desenvolvidas: Carregamento,CrossDoking, separação, roteirização, diário de bordo,romaneios,picking, identificação, Endereçamentos logísticos, WMS, SAP, Chelflife, Expedição, inventários rotativos e mensais, conferência entrada e saída, devoluções, manutenções da frota,compra de peças sendo nescessário, inspeção da frota, monitoramento dos carros etc. de insumos, Cotação com fornecedores, negociação para Prazo das entregas, Gerenciamento nas Plataformas de Delivery, Indicadores,Redução de custo,chelf life,Facilites , limpeza geral,controle de validade dos Alimentos, etiquetagem e identificação dos produtos, Operacional Chão da loja, organização do estoque em geral, SKUs,KPIs,Eventos Externos e internos,gestão de pessoas, atendimento ao Cliente, Supervisor de infraestrutura, abastecimento das lojas,compra de utensílios, Recebimento de mercadorias, Conferência, Inventários diários e Mensais, Envio de Malotes, Fechamento e abertura do caixa, Layout,FLV,Controle de frequência dos Colaboradores entrada e saída, Abastecimento das lojas “Filiais”, Apoio na Produção,Panificação e Confeitaria,Endereçamento,controle de CMV,Boas práticas de qualidade, treinamentos relatórios diários, cadastro dos produtos na loja, Atendimento no Delivery nas Plataformas de Fast Food, Ifood,Happy,Uber Earts.


· Super Compras 
Cargo: Gerente de Loja
Período:07/12/2014 á 10/11/2017
Atividades Desenvolvidas: Recebimento de
Mercadorias,Armázenagem,Controle do Estoque, Chão de loja, processos nos setores de pereciceis, estratégia de venda diária, encarte semanal e quinzenal,acompanhamentio nos resultados, projeção mensal para meta,Endereçamentos,Expedição,Chelf Life,Limpeza e manutenção das áreas destinadas,Facilities,Transbordo,Devoluções e Rotorno de Mecadorias,Qualidade,Orientar Funcionários para os setores,Inventários,Auditorias,Emissao de Nota fiscais Danfer,Relatório Diário, feedback,Folha de ponto,Escala de funcionários,Programa 5S,Limpeza dos Setores,Sistemas SAP e WMS,Prevenção de Perdas,ChelfLif,Rastreamento de Cargas e Transportadora etc.

· MultiRio Operações Portuárias
Cargo: Assistente Administrativo Operacional
Período:01/02/2011 á 26/10/2014
Atividades Desemvolvidas: Conferência de Contaniers nos Navios,Conferência de Cargas recebidas nos navios,Emitir Notas Fiscais e Documentos a Receita Federal,Taxas tributarias junto ao Orgão Federal,Rastreamento de Mercadorias Internacionais,ChelfLif,Auxiliar Funcionários na Execução Operacional etc.


· Julio Simões S\A
     Cargo: Almoxarife
Período:16/09/2009 á 04/11/2011
Atividades Desemvolvidas: Efetuar Compras de Mercadorias no geral junto a Empresa e os setores,Distribuição de Mercadorias para os setores necessitados Equipamentos,EPI'S,Manutenções etc.

· Ponto Frio S\A
Período: 05/06/2006 à 03/08/2008
Cargo: Assistente Administrativo
Atividades Desenvolvidas: Arquivos Morto e Organização Documentos, Coletas, Auxiliar o Administrador,auxiliar no controle financeiro,Gerenciamento de Informações e outras atividades.

· Aurora Perecíveis S\A
     Cargo: Assistente Operacional.
Período: 12/06/2005 á 11/01/2006
Atividades Desenvolvidas: Armazenagem Operacional, Inventário Logistico, Expedição,Processo de Recebimento,Cross Docking,Endereçamento,Cadastro de Produtos,Total Suporte a área Operacional,Gestão e outras Atividades.

· Geral Expresso Rodoviário Ltda
Cargo:Conferente.
Período:11/09/2004 á 31/12/2004 
Atividades Desenvolvidas: Conferencia de Mercadorias,Auxiliar Carregadores,Prevenção de Perdas,Transbordo,Expedição,Inventários Carregamento e Recebimento e outras Atividades.







