


      NATARA ANA ANICETO DE ASSIS 
33 anos, Av do Rio N°3
Vale do Jequitibá / Guapimirim- Rio de Janeiro
E-mail: natara.assis@outlook.com Telefone: (21) 992345808

• Perfil Profissional 

Pontual
Responsável 
Pró Ativa 
Dinâmica

• Formação Acadêmica 

ENSINO MÉDIO - PROF. SILVIA DE ARAUJO TOLEDO
ENSINO SUPERIOR (FÁRMACIA) – CURSANDO

• Cursos Extracurriculares 

Informática Básica 
Office Básico
Atendimento ao cliente 
Injetáveis / Perfuração de Lóbulo
Aferição de pressão e Glicose


• Experiência Profissional 

Balconista de Medicamentos – Drogaria Angelus (11/21 – 06/23) Comercializar e realizar a dispensação de medicamentos e correlatos. Interpreta receitas prescritas e prestar os devidos esclarecimentos no que se refere ao uso correto dos medicamentos. 

Operadora de caixa – Drogaria Angelus (11/21 – 06/23) Vivência em tarefas gerais da função, trabalhando na recepção de clientela, registro e cobrança de produtos, processamento de descontos, recebimento de valores e embolso de acertos em todas as formas.

Operadora de Caixa e Delivery – Pizzaria Pigatto (02/17 – 10/19) Vivência em tarefas gerais da função, registro e cobrança de produtos, processamento de descontos, recebimento de valores e embolso de acertos em todas as formas.  Operando plataformas como Ifood e Rappi. 

• Objetivo Profissional 
Meu objetivo profissional é colaborar em um ambiente de trabalho onde possa colocar em prática meus conhecimentos em favor da instituição na qual viso integrar, focando sempre o benefício e o crescimento da organização e o crescimento profissional.

